
1 

 

Kiváló Dolgozó 2025.  
 

 
Dr. Horváth Ágota   főorvos   Mozgásszervi rehab. 

Balogi Mária   pszichológus  Pszichiátria 

Ádám Judit    részlegfelelős műtősnő Központi Műtőszolg. 

Bakos Ibolya   szakápoló   Infektológia 

Endoszkópos Labor Kollektívája    Belgyógyászat 

Sincki Zsuzsanna   oszt. adminisztrátor Szemészet 

Tussai Emese   asszisztens   Bőr- és  

Nemibeteggondozó 

Zomi Edit    szakápoló   Belgyógyászat 

Tokainé Németh Zsuzsanna  csop.vez. felvonókezelő Műszaki és logisztikai  

osztály 

Leidál Norbert   szállítómunkás Műszaki és logisztikai  

osztály 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

Dr. Horváth Ágota főorvos, mozgásszervi rehabilitációs osztály 

 

2002-ben végzett Pécsett általános orvosként. Kórházunk sebészeti 

osztályán 2004-ben kezdett dolgozni. 2008-ban általános sebészetből, 

majd 2018-ban mozgásszervi rehabilitációból szakvizsgázott. 2011-

ben speciális képzés során a lymphoedema drainage kezelés elméleti 

és gyakorlati ismereteit sajátította el. 2014-ben adjunktusi, 2019-ben 

főorvosi kinevezést kapott. A Mozgásszervi Rehabilitációs Osztályon 

2016 óta dolgozik, de emellett sebészeti hivatását is folytatja.  

Munkájában precíz, lelkiismeretes, a kórházzal, az osztállyal is lojális. 

A betegekkel segítőkész, türelmes, munkatársaival jó a kapcsolata. 

Folyamatosan képezi magát, a táplálásterápia és a nyirokoedema 

kezelés területén eredményei országos szinten kimagaslóak.  

Az osztályvezető távollétében a vezetői feladatokat maradéktalanul 

ellátja. Speciális terápiás területet alakított ki a nyirokoedemás 

betegek gondozásával. Jelenleg már nagy számú eredményesen kezelt 

gondozott páciense van.  

Tudományos munkában kiemelkedően aktív, pályázatokon, 

kongresszusokon rendszeresen részt vesz, előad, publikál. A Magyar 

Mesterséges Táplálási Társaság kongresszusán több alkalommal 

kapott legjobb előadói díjat.  

 

Kérem, fáradjon előre és vegye át az oklevelét! 
(Felterjesztő: mozgásszervi rehabilitációs osztályvezető főorvos)  
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Balogi Mária   pszichológus, pszichiátriai osztály 

 

Ahogy az osztály dolgozói szólítják, Maja, 2016 áprilisa óta dolgozik 

ismét kórházunk Pszichiátriai Osztályán.  

1983-ban végzett pszichopedagógia szakos tanárként, majd 1990-ben 

pszichológus diplomát szerzett. 2019-ben alkalmazott 

egészségpszichológiai szakpszichológus vizsgát tett. 

Kollégái elmondása szerint, ha valaki egyszer találkozott vele, sosem 

fogja elfelejteni Őt. Nyugodt, arisztokratikus személyisége, kiváló 

humora mellett nagy igazságérzettel is bír. Precíz, szabálykövető 

magatartás, kiemelkedő szakmai felkészültség és elhivatottság 

jellemzi. Az adminisztráció terén pontos, a problémamegoldó 

képessége átlagon felüli. Pszicho-diagnosztikai tevékenysége példás 

színvonalú. Bőséges szakmai tapasztalatával kényes diagnosztikai 

kérdésekben is iránymutatást nyújt. Szemfüles és asszertív ahhoz, 

hogy kényes kérdésekben tanácsot adjon a hozzá forduló kollégáknak, 

feletteseinek. Ő az, akihez munkatársai nemcsak szakmai, hanem 

magánéleti gondjaikkal is bátran fordulhatnak, mindig lesz legalább 

egy mondata, ami helyrebillenti őket.  

 

Kérem, fáradjon előre és vegye át az oklevelét! 
(Felterjesztő: pszichiátriai osztályvezető főorvos, osztályvezető főnővér és helyettese)  
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Ádám Judit  részlegfelelős műtősnő, központi műtőszolgálat 

 

1995-ben kezdett Kórházunkban dolgozni, 1996 óta a Központi 

Műtőszolgálat berkein belül tevékenykedik. 1999-ben műtő 

szakasszisztensi képesítést szerzett. Éveken keresztül sebészeti 

műtőasztal mellett állt, majd 2013-ban bízták meg az urológia műtő 

részlegfelelősi feladataival. 

A mindennapi beavatkozásokhoz az orvosi műszerezés mellett műtéti 

sorrendet szervez, anyagokat, eszközöket rendel, kezel és sterilizál. 

Sokrétű feladatköre mellett az urológiai szakma és a műtő kihívásait 

rugalmasan, magabiztosan kezeli. Műtősnői alázatának és szaktudáson 

alapuló rutinjának köszönhetően nincs jelentős fennakadás az 

ellátásban, a műtő miatt nem kell várakoznia sem betegnek, sem 

szakorvosnak. 

Munkához, feladathoz való hozzáállása példát, morális tartást adhat a 

nehézségekkel küzdő kollégáinak, az egészségügyi dolgozóknak. 

 

Kérem, fáradjon előre és vegye át az oklevelét! 
(Felterjesztő: központi műtőszolgálat vezető asszisztense)  
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Bakos Ibolya  szakápoló, infektológiai osztály 

 

 

Pályafutása kezdetén nem az egészségügy területén dolgozott. Lánya 

az infektológiai osztály ápolója volt, az ő javaslatára jelentkezett 

2005-ben szintén az infektológiai osztályra. Két év után 

létszámleépítés miatt meg kellett válnia az osztálytól, de elkötelezett 

volt az intézmény iránt, ezért elvállalta a műtőszolgálatnál a takarítási 

feladatokat.  

2008-ban sikeres érettségi után elkezdte az ápolói képzést és 

lehetőséget kapott, hogy tanfolyamos ápolóként visszakerüljön az 

infektológiára. Azóta, vagyis 17 éve megbízható, az ápolói hivatás 

iránt elkötelezett szakdolgozója az osztálynak, 3 éve már 

nyugdíjasként. A betegekkel mindig empatikus, maximális teherbírású 

kolléga, akinek felelősségtudata, szakmai alázata, magas színvonalú, 

kimagasló munkavégzése a fiatal ápolók felé is példaértékű. 

 

Kérem, fáradjon előre és vegye át az oklevelét! 
(Felterjesztő: infektológiai osztályvezető főorvos) 
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Endoszkópos Labor Kollektívája, 

belgyógyászati összevont osztály 

 

Dr. Fekete Ramóna, a gasztroenteorológiai osztály és az endoszkópos 

labor vezető főorvosa szavait idézve: „Másfél hónapja szakorvosként 

egyedül végzem a járóbeteg-ellátást, ennek keretében konzultációkat, 

endoszkópos vizsgálatokat, és az osztályos betegek szakorvosi 

ellátását. Az, hogy jelentősen nem esett vissza a teljesítményünk, az 

az asszisztenseim segítségének köszönhető. Eddigiekben is nagyon 

sok terhet levettek a vállunkról, de most érzékelem igazán, hogy ők 

mennyire megkönnyítik számomra a betegek gyors és hatékony 

ellátását. Sok esetben a betegektől korrekt anamnesist vesznek fel, 

hogy a megfelelő vizsgálatra, a megfelelő időben kerülhessen a 

páciens. Nagyon nehéz lenne bárkit is kiemelni a kollektíva tagjai 

közül, mert valójában mindannyian nélkülözhetetlenek. Többen 

közülük 20-30 éve dolgoznak az intézményünkben hűségesen, van, 

aki nyugdíj után sem hagyta abba az aktív munkavégzést. Mindez azt 

bizonyítja, hogy igazi lelkesedéssel, a betegek iránti szeretettel végzik 

ezt a nehéz munkát, ha kell éjjel és nappal is.”  

Az endoszkópos labor kollektívája: Molnárné Látos Éva, Tiringer 

Katalin, Polányiné Hopka Annamária, Schneider Borbála és Lipcsei 

Istvánné  

Kérem, hogy a kollektíva tagjai fáradjanak és vegyék át az 

oklevelet! 

(Felterjesztő: gasztroenterológiai osztályvezető főorvos)  
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Sincki Zsuzsanna osztályos adminisztrátor, szemészeti osztály 

 

1988 óta dolgozik kórházunkban, 2008 óta a szemészeti osztályon 

adminisztrátor. Kitűnő szakmai tudással és jó kommunikációs 

készséggel végzi adminisztrációs munkáját. Csendes, halkszavú, 

kiegyensúlyozott egyéniség. Minden esetben arra törekszik, hogy csak 

pontos, hibátlan munkát adjon ki a kezéből, erre akár a saját 

szabadidejét is feláldozza. Az osztályos dolgozóknak, ha problémájuk 

van, akár adminisztrációs, akár kódolásos kérdésben, mindig 

készségesen segít. Szívügyének tekinti, hogy gyors és gördülékeny 

legyen a munkavégzés, minden elé kerülő feladatot azonnal, halogatás 

nélkül elvégez. A váratlan, új feladatokat kihívásnak tekinti, minden 

figyelmét arra irányítva alkalmazkodik és tanulja meg a 

munkafolyamatokat. Gyors alkalmazkodó- és problémamegoldó 

képességének köszönhetően feladatát mindenhol maximális 

hatékonysággal látja el. Munkája a betegfelvétel, kórlap, zárójelentés 

megírásán kívül, a várólista vezetését, a betegek kódolását és az 

implantációs regiszter vezetését is jelenti, ami kórházunk számára 

fontos gazdasági kérdés. A betegforgalom növekedése, az egynapos 

műtétek térhódítása, az operációk számának duplájára emelkedése az 

ő napi munka mennyiségét is megnövelte. Szaktudására a covid 

járvány idején az oltóponton is számítani lehetett.  

A szemészeti osztály jó teljesítményében igen nagy szerepe van az Ő 

lelkiismeretes munkájának is. 

Kérem, fáradjon előre és vegye át az oklevelét! 
(Felterjesztő: szemészeti osztályvezető főorvos, osztályvezető főnővér)  
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Tussai Emese  asszisztens, bőr- és nemibeteggondozó és szakrendelés 

 

Egy kisebb kitérőt követően 2002 óta dolgozik folyamatosan 

intézményünkben. Kezdetben a bőrgyógyászaton látott el asszisztensi, 

majd 2006. és 2011. között megbízott vezető asszisztensi feladatokat a 

II. Rendelőintézetben, később az Élményfürdőben.  

2011-ben visszatért a bőrgyógyászat területére, azóta pontos, precíz és 

nagy szaktudással végzett munkájával elengedhetetlen szerepet tölt be 

a bőr- és nemibeteg szakrendelő, valamint gondozó mindennapi 

működésében. A betegekkel szemben mindig türelmes, udvarias és 

gondoskodó magatartást tanúsít, amely jelentős mértékben hozzájárul 

a rendelő kiváló munkahelyi légkörének fenntartásához. 

Kivételes emlékezőtehetsége, szakmai elhivatottsága és lelkiismeretes 

hozzáállása felbecsülhetetlen segítséget jelent orvos és beteg számára 

egyaránt. 

 

Kérem, fáradjon előre és vegye át az oklevelét! 
(Felterjesztő: bőr- és nemibeteggondozó és szakrendelés vezető főorvos)  
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Zomi Edit szakápoló, belgyógyászati összevont osztály 

 

1993-ban végzett általános ápoló és általános asszisztensként, majd 

kezdett dolgozni kórházunk, akkori II. számú Belgyógyászati 

osztályán, ahol jelenleg is végzi munkáját műszakos ápolóként. 1994-

ben felnőtt szakápoló, 2001-ben ápoló szakképesítést szerzett. 2012-

2014. között megbízott főnővéri feladatokat is ellátott az osztályon. 

Részt vett az osztályhoz tartozó hematológiai és nephrológiai 

szakrendelés munkájában is. A pandémia idején a Covid 

betegellátásban is megmutatta szakmai tudását és tapasztalatát. 

Szakmai tevékenységét, az ápolási feladatokat nagy odafigyeléssel és 

gondossággal, a körülmények adta lehetőségek szerint, a legmagasabb 

színvonalon, kiválóan végzi. A felmerülő problémákat mindig gyorsan 

és rugalmasan kezeli, hogy ne akadályozza a napi munkavégzést. 

Rendszeresen részt vesz szakmai továbbképzéseken, hogy naprakész 

ismeretekkel rendelkezzen. Az osztályon dolgozó orvosokkal, 

kollégákkal nagyon jó munkakapcsolatot ápol. Segítségére bármikor 

számíthatnak a folyamatos betegellátás érdekében. A betegekkel 

szemben megértő és türelmes, rendkívül nagy empátiás készséggel bír. 

Aktívan részt vesz az új dolgozók betanításában, maximálisan 

próbálja részükre átadni a szakma szeretetét. 

 

Kérem, fáradjon előre és vegye át az oklevelét! 
(Felterjesztő: belgyógyászati osztályvezető főorvos, osztályvezető főnővér)  
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Tokainé Németh Zsuzsanna  csoportvezető 

felvonókezelő, műszaki és logisztikai osztály 
 

1994-ben kezdett kórházunkban dolgozni, mint kisegítő, takarítási 

feladatokat látott el. A takarítást a kórház az azóta eltelt időszak alatt 

hol saját alkalmazásban, hol külső vállalkozásban végeztette. 

Zsuzsannának ez a környezet annyira megtetszett, hogy munkáltatótól 

függetlenül örömmel vállalta tovább a feladatkört. 2007-ben takarítói 

szakképesítést szerzett. Az évek folyamán megismerte a kórházban az 

egyes részlegek munkarendjét, és saját munkája mellett elvállalta, 

hogy koordinálja a munkatársait, mindezt úgy, hogy a betegellátás 

zavartalan legyen. Ő az, akihez bárki, bármikor, bármilyen ok miatt 

azonnal fordulhatott, ha takarításra volt szükség. Mindenkor nagy 

segítség volt az, hogy segítette az új dolgozókat helyismeretével, 

valamint szakmai és emberi hozzáállásával egyaránt. A központi 

takarítás koordinátoraként biztosította intézményünkben a tisztaságot. 

Szorgalmát, elszántságát és kitartását mi sem bizonyítja jobban, hogy 

2021-ben érettségi vizsgát szerzett. 2023 novemberétől átkerült a 

felvonókezelőkhöz és azóta csoportvezető felvonókezelőként 

dolgozik. Az intézményhez hűséges, a munkatársakhoz lojális, 

udvarias és kedves személyiség, munkáját mindenkor a gyorsaság és 

precízség jellemzi. 

 

 

Kérem, fáradjon előre és vegye át az oklevelét! 
(Felterjesztő: gazdasági igazgató) 
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Leidál Norbert szállítómunkás, műszaki és logisztikai osztály 

2018 óta dolgozik a kórház állományában. Tisztelettudó, udvarias, 

szorgalma példaértékű. Szállítómunkásként naponta végig járja a 

kórház teljes területét, ételt visz a fekvőbetegosztályokra, 

gázpalackokat szállít a betegellátó pontokra, steril eszközökkel 

szolgálja ki a műtéti szakmákat. Selejtezések, átrendezések idején 

nagy teherbírással, komoly fizikai hozzáállással bútorokat, eszközöket 

mozgat. Rátermettségét mi sem bizonyítja jobban, mint hogy kollégái 

javaslatára kapta meg a belső csoportvezetői megbízatást.  

A kórház zavartalan üzemeltetéséhez szükséges, nehéz fizikai munkát 

igénylő feladatait kitartóan teljesíti. Az Ő munkája nem látványos, 

igazából akkor éreznénk mekkora jelentőséggel bír, ha nem csinálná, 

mivel szorgalmas munkájának hiánya befolyásolná az egész 

intézmény mindennapjait. 

Kérem, fáradjon előre és vegye át az oklevelét! 
(Felterjesztő: gazdasági igazgató)  


